
                                                                          Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
                                                                           63-700 Krotoszyn,  ul. Młyńska  2  
                                                                          tel. (062) 588 03 90   fax. (062) 588 04 02    
                                                                                                  Nr KRS 000 000 2750 
                                                                                    NIP: 621-15-36-551       REGON 0003110226 
                                                                       e-mail: spzoz@krotoszyn.pl 
                                                                                     internet: http://www.spzoz.krotoszyn.pl/   

Misja zakładu: 
„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej  i wrażliwość na 

problemy naszych pacjentów” 

 1 

  
 
 

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup umundurowania letniego i zimowego dla 

członków zespołu ratownictwa medycznego dla SPZOZ Krotoszyn 
Nr sprawy: RZP-V/1/22/12 

 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.   
 
 
Zapytania do  Formularza cenowego: 
 
 
Pozycja nr 1 - koszula- bluza letnia: 
 
Pytanie : Czy Zamawiający dopuszcza kieszenie na wysokości bioder zapinane na spiralne zamki błyskawiczne     
przykryte patką, a nie na metalowy zatrzask, również zgodne z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18     
października 2010 r.  w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego ?  
W/w rozwiązanie całkowicie uniemożliwia wypadanie zawartości kieszeni przy kucaniu, siadaniu, schylaniu się.  
Odpowiedź: TAK - zamawiający dopuszcza kieszenie na wysokości bioder zapinane na spiralne zamki    
błyskawiczne przykryte patką, a nie na metalowy zatrzask. 
 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza co najmniej jedną kieszeń na klatce piersiowej przykryta patką,  nie na 
metalowy  zatrzask, również zgodną z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r.  w 
zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego?   
Odpowiedź: NIE – zamawiający utrzymuje zapis zgodnie jak w SIWZ.  
 
Pozycja nr 2 - spodnie letnie: 
 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza na nogawkach po zewnętrznych stronach na wysokości ½ uda poszerzane 
kieszenie zewnętrzne zapinane na spiralne zamki błyskawiczne przykryte patkami, a nie na metalowy zatrzask,  
również zgodne z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r.  w zakresie umundurowania 
członków zespołów ratownictwa medycznego ?   
W/w rozwiązanie całkowicie uniemożliwia wypadanie zawartości kieszeni przy kucaniu, siadaniu, schylaniu się.  
Odpowiedź: TAK  - zamawiający dopuszcza na nogawkach po zewnętrznych stronach na wysokości ½ uda 
poszerzane kieszenie zewnętrzne zapinane na spiralne zamki błyskawiczne przykryte patkami. 
 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza co najmniej jedną kieszeń z tyłu zapinaną na spiralny zamek błyskawiczny, 
przykryty patką, a nie na metalowy zatrzask, również zgodną z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 
października 2010 r.  w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego ?   
Odpowiedź: TAK  - zamawiający dopuszcza co najmniej jedną kieszeń z tyłu zapinaną na spiralny zamek 
błyskawiczny, przykryty patką. 
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Pozycja nr 3 - spodnie zimowe do pasa: 
 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza wykończenie od wewnątrz podszewką paro- przepuszczalną - membraną, 
również zgodną z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r.  w zakresie umundurowania 
członków zespołów ratownictwa medycznego ?   
Odpowiedź: NIE  - zamawiający utrzymuje zapis zgodnie jak w SIWZ.  
 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza na nogawkach po zewnętrznych stronach na wysokości ½ uda poszerzane 
kieszenie zewnętrzne zapinane na spiralne zamki błyskawiczne, przykryte patkami, a nie na metalowy zatrzask,  
również zgodne z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r.  w zakresie umundurowania 
członków zespołów ratownictwa medycznego ? 
W/w rozwiązanie całkowicie uniemożliwia wypadanie zawartości kieszeni przy kucaniu, siadaniu, schylaniu się.    
Odpowiedź: TAK - Zamawiający dopuszcza na nogawkach po zewnętrznych stronach na wysokości ½ uda 
poszerzane kieszenie zewnętrzne zapinane na spiralne zamki błyskawiczne, przykryte patkami.   
 
Pozycja nr 5 - bluza polarowa- podpinka do kurtki: 
 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie mankietów z polaru, a regulacje obwodów mankietów  za pomocą 
rzepa- taśmy samosczepnej, również zgodną z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r.  w 
zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego ?   
Umieszczenie ściągacza na końcu rękawa jest sposobem wykończenia, a nie jego regulacją.  
Odpowiedź: TAK - Zamawiający dopuszcza wykonanie mankietów z polaru, a regulacje obwodów mankietów  za 
pomocą rzepa- taśmy samoczepnej. 
 
 
Zapytania do  SIWZ: 
 
Pytanie - Dotyczy pkt. XXV. Wykaz oświadczeń i dokumentów, które należy dołączyć do oferty zgodnie z 
rozdziałem III, VI i XII SIWZ. 
Czy Zamawiający wymaga od Wykonawców oryginałów lub poświadczonych za zgodność z oryginałem przez 
Wykonawcę kopii dokumentów wskazujących, iż oferowany przedmiot zamówienia spełnia wymagania określone 
w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe 
Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego 
(Dz.U. 2010, nr 209, poz. 1382)? 
Na zgodność z normami: 
- PN-EN 471 + A1:2008 kolor fluorescencyjny czerwony -odzież zimowa oraz letnia,  
- PN-EN 343+A1:2008 wodoszczelność i wodoszczelność szwu -odzież zimowa,  
- PN-EN 14058:2007 opór cieplny- bluza polarowa- podpinka do kurtki.  
Jako doświadczony producent odzieży wiemy aby wykazać, że odzież wykonana jest z tkanin o żądanych 
parametrach wodoszczelności, oporu pary wodnej, oporu cieplnego oraz że posiada barwę zgodną z normą PN-EN 
471, niezbędne jest przedstawienie wykonanych badań na zgodność, przez uprawnione do tego podmioty.  
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Odpowiedź: - Zamawiający utrzymuje zapis zgodnie z pkt XXV ppkt 4 SIWZ. - Oryginały lub poświadczone za 
zgodność z oryginałem przez Wykonawcę kopie dokumentów wskazujących, iż oferowany przedmiot zamówienia 
spełnia wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r. w sprawie 
oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków 
zespołów ratownictwa medycznego ( DZ.U.2010, nr 209, poz. 1382).  
 
 
Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy 
sporządzaniu oferty.   

 
 

 
 
 

Z poważaniem 
 
 
 

 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Krotoszyn, dnia 10-08-2012 r.   


